

## Вітання

**Шановні жителі Андрушівського району! Широ вітаємо Вас з Днем незалежності України та Днем Державного Прапора України!**

Це свята суспільної злагоди і миру, доброго єднання людей в ім'я процвітання рідної країни.

У наших серцях - серпнева блакить неба і жовтогарячий зерновий лан, які є втіленням сво-

боди і праці, зливаються з барвами української державної символіки.

З кожним роком розбудови і розвитку нашої держави поглиблюється усвідомлення цієї важливої події. І це законо-мірно: великі події осягаються на відстані, з плином часу.

Нам судилося стати учасниками творення української держави. Ми повинні зробити все, щоб зміцнити незалежність України, а запорука успіху - у громадській згоді, високій відповідальності за доручену справу, в об'єднанні громадян в єдиному прагненні сумлінно працювати покращити життя.

Висловлюємо щире вдячність Вам, дорогі земляки, за Вашу самовіддану працю на ниві будівництва незалежної України, нашого краю і своєї долі, за розуміння та підтримку починань, спрямованих на розвиток економіки та інфраструктури району, соціальної сфери, зміцнення законності та правопорядку.

Нехай не міліє джерело віри, надії і любові до рідної землі, додається енергії, витримки і впевненості у власних силах. Нехай мир і згода панують у нашому спільному домі! Бережімо Україну і шануймо її символіку!

**Б. В. МАЗУР,**  
голова районної  
державної адміністрації

**О. В. МЕЛЬНИК,**  
голова  
районної ради

## Шановні жителі Андрушівщини!

**Сердечно вітаю Вас з Днем незалежності України - найбільшим і найголовнішим святом українського народу.**



Понад два десятиліття ми своїми розумом, руками, вмінням, творчістю будуюмо майбутнє незалежної України, майбутнє своїх дітей і внуків, які прийдуть на зміну і продовжать наші земні справи, як нині ми прийняли естафету багатьох поколінь українців, котрі більш як три століття мріяли про вільну, соборну Україну і боролися за неї.

Щоденно своєю копійкою, наполегливою працею кожен з нас робить свій внесок у скарбничку досягнень на шляху становлення держави. Спільними зусиллями, мудрістю та терпінням ми творимо добробут сьогоднішнього і закладаємо цеглини у фундамент подальшого розвитку, процвітання та зміцнення нашої держави.

Бажаю всім жителям Андрушівського району щасливої долі, благополуччя та достатку, натхнення та творчих здобутків, твердої віри у велике і славне майбутнє України!

З повагою  
**Анжеліка ЛАБУНСЬКА,**  
народний депутат України

## Дорогі земляки!

**Широ вітаємо Вас з 22-ю річницею Незалежності України.**

Минулі роки були для нашої країни непростими. Молода держава долала політичні та економічні кризи. Багато боліло, але необхідних стратегічних реформ ще належить провести. Але головне, що незалежна Україна все ж вистояла. Вистояла завдяки Вам, простим українцям, які повірили в свою державу. Українцям, які, незважаючи на тернистий шлях, своєю копійкою працюють сильною і процвітаючою Україною.

Бажаємо всім миру, взаєморозуміння, злагоди і благополуччя. Нехай кожен день Вашого життя буде наповнений радістю, теплом і новими здобутками.

**Районна організація Партії регіонів**

## Спорт об'єднує земляків

**17 серпня на районному стадіоні "Колос" відбувся футбольний турнір на приз генерал-майора П. В. Грозінського.**

Перед початком змагань (фото 2) до його учасників звернувся голова районної державної адміністрації Б. В. Мазур, голова районної ради О. В. Мельник, перший заступник начальника УМВС України в Житомирській області, полковник міліції В. І Дячук. А генерал-майор П. В. Грозінський подякував усім, хто ось уже восьмий рік поспіль допомагає організувати турнір, вручив запрошеним на спортивне свято медалі, почесні грамоти, подяки. Він вітав гравців семи футбольних команд, які брали участь у турнірі.

Перед футболістами та вболівальниками виступила лауреат Всеукраїнських та міжнародних конкурсів скрипаль, піаніст Ірина Шнайдер. Футбольні матчі були цікавими й напруженими. Перше місце виборолала команда Управління



ня громадської безпеки (м. Житомир), друге - команда Слідчого управління, третіми були футболісти Попільнянського райвідділу міліції. Четверте місце посіла команда УДА в Житомирській області, п'яте шосте сьоме місце зайняли відповідно команди "Зоря" (с. Нехворощ), "Буревісник" (м. Андрушівка) та команда Андрушівського райвідділу міліції. Переможці та учасники турніру були нагороджені дипломами та кубками.

В цей день наш земляк генерал-майор П. В. Грозінський зустрівся із синами працівників райвідділу міліції, спілкувався з ними, вручив подарунки та сфотографувався на добру згадку. (фото 1).

**Марія ОЛЕКСЮК**  
Фото автора

## Вшанували воїнів-інтернаціоналістів

Урочисте зібрання з нагоди 45-ої річниці спільної операції країн Варшавського Договору «Дунай» відбулося минулого понеділка в залі засідань міської ради. На ньому були присутні колишні учасники бойових дій на території Чехословаччини, які в серпні 1968 року надавали цій країні інтернаціональну допомогу. Тоді захищалися, по суті, єдність і непохитність території країн соціалістичного табору.

Про самовідданість і звитягу радянських солдатів і офіцерів у ті грізні дні розповів у своєму виступі голова Андрушівської районної Спілки воїнів-інтернаціоналістів, радник голови райдержадміністрації із соціальних питань ветеранів війни В. Я. Шикір.

З теплими словами вдячності за ратний труд і безстрашність під час виконання свого інтернаціонального обов'язку до колишніх воїнів звернувся голова районної ради О. В. Мельник, заступник голови райдержадміністрації Ю. А. Олексюк та голова районної ради ветеранів Л. Д. Яцюк. Зворушливо звучали вірші і пісні про подвиги воїнів, які виконували інтер-



національний обов'язок. До них з вітальним словом звернувся вчитель Городківської ЗОШ І-ІІІ ступенів, учасник бойових дій в Афганістані, кавалер ордена Червоної Зірки С. Е. Ткачук.

В цей день воїни-інтернаціоналісти були нагороджені ювілейними медалями «45 років спільної операції країн Варшавського Договору «Ду-

най», грамотами райдержадміністрації і районної ради, районної та обласної Спілки воїнів-інтернаціоналістів, районної ради ветеранів.

За сприяння в роботі, взаєморозуміння і підтримку В. Я. Шикір вручив подяки районної Спілки воїнів-інтернаціоналістів колективам редакції районної газети «Новини Андрушівщини», управлін-

ня праці та соціального захисту населення, центральної районної лікарні, районного відділу культури.

Учасники урочистого зібрання поклали вінок до монумента воїнам-визволителям на Алеї Слави і сфотографувалися на згадку.

**Людмила НАКОНЕЧНА**  
Фото автора

## З життя сільських громад

### Нехворощ має кращати

Аби наша Нехворощ мала вигляд сучасного села, щоб в ньому розвивалася соціальна інфраструктура, має працювати не лише місцевий орган самоврядування, депутатський актив, а й вся громада. Бо село - це наш спільний дім, в ньому жити нам, нашим дітям і внукам, тож бути байдужими до вирішення його нагальних проблем просто не маємо морального права.

Звісно, що відразу всіх не вирішимо, бо й в коштах обмежені, але стараємося розв'язати найболючіші. Літо наближається до фінішу, попереду - осінь зі складними погодними умовами, тож, насамперед, приводимо до порядку ґрунтові дороги. Найманою технікою грейдерами їх два дні, витратили 4 тис. грн.

В будинку культури всі вікна за-

мінили на металопластикові, поставили нові двері. Розширили площу сільської бібліотеки, змурували там грубку, обклали її плиткою, заготовили достатню кількість дров. Збільшили також площу музею села. Всі ці роботи виконували два наших односельці, котрі стоять на обліку в районному центрі зайнятості, а в нас перебували на громадських роботах. А штукатурили, білили, фарбували самі працівники культурно-освітніх закладів. Тепер завідувача бібліотекою О. В. Яцик та директор будинку культури Т. М. Палій наводять в приміщеннях порядок.

Нещодавно довелось мені побувати на Вінниччині. Сподобалося, що при в'їзді в кожен населений пункт розміщені вітання, є таблички з назвами вулиць, всі будинки пронумеровані. Вирішили зробити

так і в себе, бо працівникам швидкої допомоги, інших служб, котрі приїждять в наше село, без назви вулиць і чіткої нумерації будинків важко орієнтуватися в ньому. Виговляє нам все це Бердичівська фірма «Транзит-С». При в'їзді в Нехворощ збоку Гальчина і Городківки монтуємо в'їзні знаки: «Вас вітає територіальна громада с. Нехворощ».

Незабаром в центрі села стоятиме великий білборд, на якому буде план розташування сільських вулиць, їх назви, кожна матиме свій колір.

На черзі - облаштування вуличних переходів, встановлення застережних знаків.

Роботи у нас ще багато, гуртом будемо дбати про Нехворощ і її жителів.

**Василь ГЕТЬМАН,**  
Нехворощанський  
сільський голова

## У нас - спільні турботи

Літо - пора відпочинку, канікул, відпусток. А в нас вона - гаряча і в прямому, і в переносному значенні, бо чимало запланували зробити. За кошти місцевого бюджету вже відремонтували автомобіль швидкої допомоги, побудували гараж для шкільного автобуса. Найголовніше завдання, з яким маємо справитися до початку листопада, - капітально відремонтувати сільський будинок культури. На ремонтні роботи вже використали 50 тис. грн., а до завершення реконструкції об'єкта з місцевого бюджету виділимо ще 100 тис. грн.

Аби заклад набув гарного вигляду, довелось повністю демонтувати електропроводку, панелі, гіпсові плити, обшити зал гіпсокартоном, прибрати вбрання для сцени. Обсяг робіт великий, виконують його будівельники однієї з житомирських фірм, поспішають, аби за тепла впо-ратися із завданням.

А працівники сільської ради своїми силами зробили ремонт в ад-

мінприміщенні. В ньому і в дитсадку ми замінили вікна на металопластикові. Силами городківчан, які від центру зайнятості перебувають у нас на громадських роботах, на подвір'ї дитячого садочка обладнано гарний ігровий майданчик, на якому немає нічого купленого. Усе - робота їх умілих рук і фантазії: і пісочниці, і гірка, і бесідка, гойдалка.

А ще ці люди здійснили ямковий ремонт доріг з твердим покриттям, обрізали старі дерева, аби забезпечити рух на вулицях, а нині обладнують гараж для автомобіля швидкої допомоги, благоустроюють сільські кладовища.

Плануємо замовити проектну документацію на освітлення сільських вулиць протяжністю в 27 км., замінити всі вікна в школі.

Будемо робити все, аби городківчанам комфортно жилося в рідному селі.

**Василь КЕБАЛ,**  
Городківський  
сільський голова